



## MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR GARDA FORESTIERĂ CLUJ

Cluj-Napoca, B-dul.Muncii Nr. 18, Corp A, Etaj 3, Cluj Napoca, Tel./Fax: 0264/415310,  
e-mail: [itrsvcluj@yahoo.com](mailto:itrsvcluj@yahoo.com)

**Garda Forestiera Județeană Alba**

str. Basarabiei, nr. 5, Alba Iulia, județul Alba, tel: 0258 818972, fax: 0372 875835,  
e-mail: [isv.alba@gmail.com](mailto:isv.alba@gmail.com)

Nr. 1503 / 21.06.2017

Avizat  
Inspector Șef  
Gheorghe MOALE

### NOTĂ DE CONSTATARE

Privind verificarea adresei nr.5416/24.04.2017, a O.S VALEA PIANULUI R.A referitoare la actul de punere in valoare, conform tabelului de mai jos,

Nr. crt.	Nr. APV / Proprietar	U.P.	ua	Sup.(ha)	Volum(mc.)
1	1131929 / 779 Gotu – Proprietar Gheorghescu Nicolae	IV Gotu	84C, 85, 99A/6	3,66	170

Garda Forestieră Cluj / Garda Forestieră Județeană Alba, prin consilierul superior, Mărcuș Mircea Gheorghe, în baza competențelor legale stabilite prin HG nr. 743/2015 privind organizarea și funcționarea Gărzilor Forestiere, am efectuat verificarea în teren a aspectelor cuprinse în adresa mai sus menționată a suprafețelor de pădure în data de 20.06.2017, împreună cu ing. Voișan Pantea din cadrul Ocolului Silvic Valea Pianului R.A.

### CONSTATĂRI

Proprietarul de mai sus are contract de pază încheiat pe zece ani cu O.S VALEA PIANULUI R.A și nu are amenajament silvic in vigoare. Pădurea care o deține a fost afectată de doborâturi de vânt și uscare provocată de atacuri de ipidae sau uscare fiziologică, din lunile ianuarie 2017 – februarie 2017.

Cu ocazia verificărilor din teren, am constatat că punerea în valoare s-a efectuat cu respectarea prevederilor legale, iar arborii puși în valoare sunt afectați de rupturi și doborâturi de vânt sau sunt uscați ca urmare a atacurilor de ipidae sau uscare fiziologică, nefiind puși în valoare arbori viabili. S - au efectuat poze, cu ocazia punerii in valoare de către șeful de district ing. Voișan Pantea din cadrul Ocolului Silvic Valea Pianului R.A, care sunt relevante și sunt conforme cu relitatea din teren . Menționez că suprafețele in cauză nu sunt cuprinse în arie naturală protejată.

## MĂSURI LUATE

Nu a fost cazul

## MĂSURI PROPUSE

Se propune ,conform Ordinului nr.884/12.05.2016 privind aprobarea Metodologiei de aprobare a depășirii posibilității anuale cu volumul masei lemnoase din arborete afectate de factori biotici sau abiotici,avizarea favorabilă a extragerii volumului din suprafețele menționate in tabelul de mai sus.

Anexăm prezentului raport documentația aferentă verificărilor efectuate.

Având în vedere intensitatea calamității și structura degradată a arboretului care va rămâne după extragerea produselor accidentale, în baza prevederilor art. 17, alin. 2, lit. c și e din Codul Silvic, proprietarul fondului forestier va avea obligația de a realiza lucrările de regenerare a pădurii și de a executa, concomitent, lucrările necesare pentru prevenirea și combaterea bolilor și dăunătorilor pădurilor. În acest sens, acesta se obligă să înființeze fondul de conservare și regenerare a pădurilor purtător de dobândă, neimpozabil, deductibil fiscal și având regimul rezervelor fiscale. Fondul se va afla la dispoziția și în contul prestatorului de servicii silvice, adică al O.S VALEA PIANULUI R.A care-l va folosi pentru împădurirea suprafeței despădurite în urma exploatării masei lemnoase afectată de doborâturi și uscări de arbori. Compoziția de împădurire se va face cu specii corespunzătoare tipului natural de pădure, conform datelor existente în amenajamentele silvice precedente.

În cazul de față nu sunt goluri mai mari de 0,5 ha.

Întocmit,  
Consilier superior  
ing. Mărcuș Mircea Gheorghe

Vizat,  
G.F.J. Alba  
ing. Moian Adrian



① Vizat  
② contract 2236/28.07.2016 -  
perioada de acțiune totală 25,66 ha  
③ S. propunere 25,66 ha